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Аліні ДЕМ’ЯНЕНКО

Шановна пані Аліно!

У Національній службі посередництва і примирення (далі - НСПП) 
відповідно до Закону України «Про звернення громадян» розглянуті Ваші 
звернення від 08 та 17 квітня 2023 року, оформлені як інформаційні запити, 
стосовно надання статистичних даних щодо кількості колективних трудових 
спорів (конфліктів), страйків та акцій соціального протесту за певні роки та 
повідомляє.

НС1111 є постійно діючим державним органом, створеним Указом 
Президента України від 17 листопада 1998 року № 1258/98, функціонування 
якого пов’язане із реалізацією та захистом прав учасників соціально-трудових 
відносин, налагодженням соціального діалогу між ними, сприянням примиренню 
сторін у соціально-трудових конфліктах, проведенням на основі посередництва 
переговорів, консультацій та арбітражу.

У контексті порушеного Вами питання зазначаємо, що згідно з частиною 
першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - 
Закон № 2939-VI) публічна інформація — це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 
владних повноважень, інших розпорядників-публічної інформації, визначених 
цим Законом.

За змістом положень Закону № 2939-VI можна виділити такі ознаки 
публічної інформації:

1) готовий продукт інформації, який отриманий або створений лише в 
процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством;

2) заздалегідь відображена або задокументована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях інформація;

3) така інформація знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень 
або інших розпорядників публічної інформації;

4) інформація не може бути публічною, якщо створена суб'єктом владних 
повноважень не під час виконання суб'єктами владних повноважень своїх 
обов'язків;
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5) інформація не може бути публічною, якщо створена не суб'єктом 
владних повноважень.

Однією з основних «ознак» публічної інформації є те, що вона повинна 
бути «готовою», тобто створеною на момент отримання запиту 
розпорядником.

Закон №2939- VI не регулює відносини зі створення інформації (надання 
витягів, довідок, пояснень, роз'яснень тощо). Розпорядник інформації 
зобов'язаний надати ту інформацію, яка вже існує і зафіксована на певному 
матеріальному носієві.

Крім цього, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була 
заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним 
суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Не є створенням інформації, якщо для надання відповіді не потрібно 
залучати "значні інтелектуальні зусилля", проводити "змістовний аналіз".

Змістовним аналізом може бути надання висновку щодо певного 
документа, аналіз чи узагальнення, надання висновку щодо співвідношення його 
частини, здійснення нових розрахунків тощо.

Таким чином, інформація, про яку йдеться у Ваших листах, не 
створювалася під час реалізації повноважень НСПП, не є заздалегідь відображена 
або задокументована будь-якими засобами та не зафіксована на будь-яких носіях, 
а тому не може бути віднесена до переліку публічної інформації у розумінні 
Закону № 2939-VI.

Також слід зазначити, що положення Закону № 2939-VI не поширюються 
на відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при 
здійсненні ними своїх функцій та відносини у сфері звернень громадян, які 
регулюються спеціальним законом.

Відносини з розгляду звернень громадян є основним і єдиним предметом 
регулювання Закону України «Про звернення громадян».

Ураховуючи характер та зміст запитуваної Вами інформації, повідомляємо, 
що за своїм змістом Ваші електронні листи, оформлені у вигляді інформаційного 
запиту, є по суті зверненнями громадянина із проханням надати відповідну 
інформацію, яка не створена та не зафіксована в результаті діяльності НСПП, а 
тому такі листи підлягають розгляду у порядку Закону України «Про звернення 
громадян», про що Вас буде поінформовано додатково.

Зазначаємо також, що з інформацією про результати діяльності НСПП у 
тому числі окремими статистичними відомостями Ви можете ознайомитися 
також на офіційному вебпорталі Служби за посиланням: https://www.nspp.gov.ua/

Повідомляємо, що згідно чинного законодавства Ви маєте право на 
оскарження рішень, дій (бездіяльності) у сфері управлінської діяльності, 
внаслідок яких: порушено права і законні інтереси чи свободи громадянина 
(групи громадян); створено перешкоди для здійснення громадянином його прав і 
законних інтересів чи свобод; незаконно покладено на громадянина які-небудь 
обов'язки або його незаконно притягнуто до відповідальності (стаття 4 Закону 
України «Про звернення громадян»).

З повагою

Перший заступник голови Світлана ЗАПАРА
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